
度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

F-3　あなたの家庭はあなた自身を入れて何人ですか
2人家族 2 1.6% 3 2.5% 5 2.0% 2 1.9% 4 4.8% 6 3.2% 2 2.4% 4 4.0% 6 3.3% 17 2.8%
3人家族 15 12.3% 21 17.2% 36 14.8% 18 17.5% 9 10.7% 27 14.4% 15 18.1% 12 12.0% 27 14.8% 90 14.7%
4人家族 49 40.2% 48 39.3% 97 39.8% 44 42.7% 32 38.1% 76 40.6% 35 42.2% 45 45.0% 80 43.7% 253 41.2%
5人以上 56 45.9% 50 41.0% 106 43.4% 38 36.9% 39 46.4% 77 41.2% 31 37.3% 39 39.0% 70 38.3% 253 41.2%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

F-4　兄弟姉妹がいますか
いる 100 82.0% 98 80.3% 198 81.1% 80 77.7% 67 79.8% 147 78.6% 76 91.6% 86 86.0% 162 88.5% 507 82.6%
いない 19 15.6% 23 18.9% 42 17.2% 22 21.4% 17 20.2% 39 20.9% 7 8.4% 14 14.0% 21 11.5% 102 16.6%
無回答 3 2.5% 1 0.8% 4 1.6% 1 1.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 0.8%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

F-5　おじいちゃん、おばあちゃんと一緒にすんでいますか
いる 32 26.2% 29 23.8% 61 25.0% 23 22.3% 22 26.2% 45 24.1% 16 19.3% 22 22.0% 38 20.8% 144 23.5%
いない 90 73.8% 93 76.2% 183 75.0% 79 76.7% 62 73.8% 141 75.4% 67 80.7% 78 78.0% 145 79.2% 469 76.4%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

F-6　ふだん学校から帰った時、家族のだれかがいますか
いないこと多い 21 17.2% 26 21.3% 47 19.3% 27 26.2% 16 19.0% 43 23.0% 26 31.3% 26 26.0% 52 28.4% 142 23.1%
いること多い 99 81.1% 96 78.7% 195 79.9% 75 72.8% 67 79.8% 142 75.9% 57 68.7% 74 74.0% 131 71.6% 468 76.2%
無回答 2 1.6% 0 0.0% 2 0.8% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.7%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問01　毎日の睡眠時間は、どれくらい必要だと思いますか
6時間より少 5 4.1% 3 2.5% 8 3.3% 3 2.9% 0 0.0% 3 1.6% 0 0.0% 2 2.0% 2 1.1% 13 2.1%
6～7時間 11 9.0% 11 9.0% 22 9.0% 6 5.8% 6 7.1% 12 6.4% 9 10.8% 6 6.0% 15 8.2% 49 8.0%
7～8時間 24 19.7% 22 18.0% 46 18.9% 22 21.4% 12 14.3% 34 18.2% 19 22.9% 22 22.0% 41 22.4% 121 19.7%
8～9時間 43 35.2% 45 36.9% 88 36.1% 43 41.7% 40 47.6% 83 44.4% 34 41.0% 43 43.0% 77 42.1% 248 40.4%
9時間以上 38 31.1% 41 33.6% 79 32.4% 26 25.2% 26 31.0% 52 27.8% 20 24.1% 25 25.0% 45 24.6% 176 28.7%
無回答 1 0.8% 0 0.0% 1 0.4% 3 2.9% 0 0.0% 3 1.6% 1 1.2% 2 2.0% 3 1.6% 7 1.1%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問02　毎日、睡眠時間はどれくらいとっていますか
6時間より少 4 3.3% 4 3.3% 8 3.3% 3 2.9% 1 1.2% 4 2.1% 2 2.4% 6 6.0% 8 4.4% 20 3.3%
6～7時間 16 13.1% 17 13.9% 33 13.5% 16 15.5% 7 8.3% 23 12.3% 14 16.9% 22 22.0% 36 19.7% 92 15.0%
7～8時間 25 20.5% 23 18.9% 48 19.7% 30 29.1% 26 31.0% 56 29.9% 22 26.5% 23 23.0% 45 24.6% 149 24.3%
8～9時間 52 42.6% 55 45.1% 107 43.9% 38 36.9% 34 40.5% 72 38.5% 31 37.3% 38 38.0% 69 37.7% 248 40.4%
9時間以上 22 18.0% 22 18.0% 44 18.0% 14 13.6% 14 16.7% 28 15.0% 13 15.7% 9 9.0% 22 12.0% 94 15.3%
無回答 3 2.5% 1 0.8% 4 1.6% 2 1.9% 2 2.4% 4 2.1% 1 1.2% 2 2.0% 3 1.6% 11 1.8%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問04　家での勉強時間はどれくらいですか
ほとんどしない 20 16.4% 15 12.3% 35 14.3% 7 6.8% 1 1.2% 8 4.3% 18 21.7% 10 10.0% 28 15.3% 71 11.6%
15分～30分 46 37.7% 54 44.3% 100 41.0% 37 35.9% 25 29.8% 62 33.2% 34 41.0% 41 41.0% 75 41.0% 237 38.6%
30分～1時間 32 26.2% 31 25.4% 63 25.8% 34 33.0% 30 35.7% 64 34.2% 16 19.3% 25 25.0% 41 22.4% 168 27.4%
1時間～2時間 13 10.7% 11 9.0% 24 9.8% 11 10.7% 18 21.4% 29 15.5% 8 9.6% 14 14.0% 22 12.0% 75 12.2%
2時間以上 8 6.6% 9 7.4% 17 7.0% 13 12.6% 10 11.9% 23 12.3% 7 8.4% 8 8.0% 15 8.2% 55 9.0%
無回答 3 2.5% 2 1.6% 5 2.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 2 2.0% 2 1.1% 8 1.3%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問03　今までに次のような体験をしたことがどれくらいありますか
問3-A 赤ちゃんに触れたり、抱っこをしたりする
よくあった 42 34.4% 50 41.0% 92 37.7% 20 19.4% 34 40.5% 54 28.9% 19 22.9% 47 47.0% 66 36.1% 212 34.5%
時々あった 27 22.1% 39 32.0% 66 27.0% 41 39.8% 27 32.1% 68 36.4% 26 31.3% 38 38.0% 64 35.0% 198 32.2%
余りなかった 14 11.5% 15 12.3% 29 11.9% 20 19.4% 16 19.0% 36 19.3% 18 21.7% 9 9.0% 27 14.8% 92 15.0%
全くなかった 35 28.7% 12 9.8% 47 19.3% 19 18.4% 6 7.1% 25 13.4% 19 22.9% 6 6.0% 25 13.7% 97 15.8%
無回答 4 3.3% 6 4.9% 10 4.1% 3 2.9% 1 1.2% 4 2.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 15 2.4%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問3-B　果物や野菜の皮を包丁でむく
よくあった 15 12.3% 27 22.1% 42 17.2% 19 18.4% 28 33.3% 47 25.1% 15 18.1% 37 37.0% 52 28.4% 141 23.0%
時々あった 33 27.0% 35 28.7% 68 27.9% 35 34.0% 34 40.5% 69 36.9% 30 36.1% 35 35.0% 65 35.5% 202 32.9%
余りなかった 21 17.2% 28 23.0% 49 20.1% 26 25.2% 12 14.3% 38 20.3% 25 30.1% 22 22.0% 47 25.7% 134 21.8%
全くなかった 48 39.3% 28 23.0% 76 31.1% 22 21.4% 9 10.7% 31 16.6% 12 14.5% 6 6.0% 18 9.8% 125 20.4%
無回答 5 4.1% 4 3.3% 9 3.7% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 12 2.0%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問3-C　のこぎりを使ってものを作る
よくあった 38 31.1% 36 29.5% 74 30.3% 19 18.4% 13 15.5% 32 17.1% 14 16.9% 17 17.0% 31 16.9% 137 22.3%
時々あった 34 27.9% 36 29.5% 70 28.7% 38 36.9% 26 31.0% 64 34.2% 34 41.0% 38 38.0% 72 39.3% 206 33.6%
余りなかった 32 26.2% 33 27.0% 65 26.6% 24 23.3% 28 33.3% 52 27.8% 26 31.3% 36 36.0% 62 33.9% 179 29.2%
全くなかった 13 10.7% 13 10.7% 26 10.7% 19 18.4% 15 17.9% 34 18.2% 8 9.6% 8 8.0% 16 8.7% 76 12.4%
無回答 5 4.1% 4 3.3% 9 3.7% 3 2.9% 2 2.4% 5 2.7% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.1% 16 2.6%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問3-D　本やテレビで感動して泣く
よくあった 28 23.0% 38 31.1% 66 27.0% 22 21.4% 34 40.5% 56 29.9% 7 8.4% 29 29.0% 36 19.7% 158 25.7%
時々あった 23 18.9% 28 23.0% 51 20.9% 22 21.4% 24 28.6% 46 24.6% 18 21.7% 31 31.0% 49 26.8% 146 23.8%
余りなかった 20 16.4% 19 15.6% 39 16.0% 28 27.2% 12 14.3% 40 21.4% 23 27.7% 21 21.0% 44 24.0% 123 20.0%
全くなかった 47 38.5% 29 23.8% 76 31.1% 29 28.2% 12 14.3% 41 21.9% 33 39.8% 18 18.0% 51 27.9% 168 27.4%
無回答 4 3.3% 8 6.6% 12 4.9% 2 1.9% 2 2.4% 4 2.1% 2 2.4% 1 1.0% 3 1.6% 19 3.1%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問3-E　友達と本気でけんかをする
よくあった 44 36.1% 30 24.6% 74 30.3% 25 24.3% 11 13.1% 36 19.3% 8 9.6% 22 22.0% 30 16.4% 140 22.8%
時々あった 25 20.5% 19 15.6% 44 18.0% 29 28.2% 16 19.0% 45 24.1% 22 26.5% 28 28.0% 50 27.3% 139 22.6%
余りなかった 29 23.8% 35 28.7% 64 26.2% 23 22.3% 26 31.0% 49 26.2% 36 43.4% 33 33.0% 69 37.7% 182 29.6%
全くなかった 19 15.6% 32 26.2% 51 20.9% 23 22.3% 30 35.7% 53 28.3% 14 16.9% 16 16.0% 30 16.4% 134 21.8%
無回答 5 4.1% 6 4.9% 11 4.5% 3 2.9% 1 1.2% 4 2.1% 3 3.6% 1 1.0% 4 2.2% 19 3.1%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問3-F　親が働いている姿を見る
よくあった 44 36.1% 55 45.1% 99 40.6% 35 34.0% 36 42.9% 71 38.0% 18 21.7% 37 37.0% 55 30.1% 225 36.6%
時々あった 28 23.0% 18 14.8% 46 18.9% 30 29.1% 22 26.2% 52 27.8% 26 31.3% 25 25.0% 51 27.9% 149 24.3%
余りなかった 14 11.5% 13 10.7% 27 11.1% 15 14.6% 17 20.2% 32 17.1% 21 25.3% 25 25.0% 46 25.1% 105 17.1%
全くなかった 32 26.2% 31 25.4% 63 25.8% 19 18.4% 8 9.5% 27 14.4% 16 19.3% 12 12.0% 28 15.3% 118 19.2%
無回答 4 3.3% 5 4.1% 9 3.7% 4 3.9% 1 1.2% 5 2.7% 2 2.4% 1 1.0% 3 1.6% 17 2.8%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問3-G　地域のお祭りやイベントに参加する
よくあった 50 41.0% 60 49.2% 110 45.1% 54 52.4% 53 63.1% 107 57.2% 29 34.9% 49 49.0% 78 42.6% 295 48.0%
時々あった 45 36.9% 34 27.9% 79 32.4% 30 29.1% 19 22.6% 49 26.2% 26 31.3% 34 34.0% 60 32.8% 188 30.6%
余りなかった 17 13.9% 13 10.7% 30 12.3% 12 11.7% 9 10.7% 21 11.2% 23 27.7% 11 11.0% 34 18.6% 85 13.8%
全くなかった 5 4.1% 10 8.2% 15 6.1% 3 2.9% 1 1.2% 4 2.1% 4 4.8% 5 5.0% 9 4.9% 28 4.6%
無回答 5 4.1% 5 4.1% 10 4.1% 4 3.9% 2 2.4% 6 3.2% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.1% 18 2.9%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問3-H　海や山で遊ぶ
よくあった 35 28.7% 36 29.5% 71 29.1% 42 40.8% 32 38.1% 74 39.6% 24 28.9% 31 31.0% 55 30.1% 200 32.6%
時々あった 41 33.6% 33 27.0% 74 30.3% 42 40.8% 26 31.0% 68 36.4% 29 34.9% 42 42.0% 71 38.8% 213 34.7%
余りなかった 23 18.9% 29 23.8% 52 21.3% 9 8.7% 18 21.4% 27 14.4% 20 24.1% 21 21.0% 41 22.4% 120 19.5%
全くなかった 16 13.1% 19 15.6% 35 14.3% 5 4.9% 7 8.3% 12 6.4% 8 9.6% 6 6.0% 14 7.7% 61 9.9%
無回答 7 5.7% 5 4.1% 12 4.9% 5 4.9% 1 1.2% 6 3.2% 2 2.4% 0 0.0% 2 1.1% 20 3.3%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問3-I　かくれんぼやおにごっこをして遊ぶ
よくあった 63 51.6% 76 62.3% 139 57.0% 61 59.2% 49 58.3% 110 58.8% 46 55.4% 49 49.0% 95 51.9% 344 56.0%
時々あった 35 28.7% 29 23.8% 64 26.2% 29 28.2% 22 26.2% 51 27.3% 26 31.3% 34 34.0% 60 32.8% 175 28.5%
余りなかった 16 13.1% 9 7.4% 25 10.2% 8 7.8% 7 8.3% 15 8.0% 7 8.4% 14 14.0% 21 11.5% 61 9.9%
全くなかった 3 2.5% 3 2.5% 6 2.5% 4 3.9% 5 6.0% 9 4.8% 3 3.6% 1 1.0% 4 2.2% 19 3.1%
無回答 5 4.1% 5 4.1% 10 4.1% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 2 2.0% 3 1.6% 15 2.4%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問3-J　虫を捕まえる
よくあった 61 50.0% 28 23.0% 89 36.5% 43 41.7% 20 23.8% 63 33.7% 25 30.1% 19 19.0% 44 24.0% 196 31.9%
時々あった 30 24.6% 26 21.3% 56 23.0% 34 33.0% 22 26.2% 56 29.9% 24 28.9% 28 28.0% 52 28.4% 164 26.7%
余りなかった 15 12.3% 33 27.0% 48 19.7% 18 17.5% 25 29.8% 43 23.0% 24 28.9% 29 29.0% 53 29.0% 144 23.5%
全くなかった 12 9.8% 28 23.0% 40 16.4% 6 5.8% 16 19.0% 22 11.8% 8 9.6% 21 21.0% 29 15.8% 91 14.8%
無回答 4 3.3% 7 5.7% 11 4.5% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 2 2.4% 3 3.0% 5 2.7% 19 3.1%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問3-K　親に絵本や本を読んでもらう
よくあった 19 15.6% 33 27.0% 52 21.3% 18 17.5% 27 32.1% 45 24.1% 7 8.4% 22 22.0% 29 15.8% 126 20.5%
時々あった 20 16.4% 26 21.3% 46 18.9% 30 29.1% 20 23.8% 50 26.7% 11 13.3% 25 25.0% 36 19.7% 132 21.5%
余りなかった 29 23.8% 29 23.8% 58 23.8% 28 27.2% 25 29.8% 53 28.3% 27 32.5% 29 29.0% 56 30.6% 167 27.2%
全くなかった 49 40.2% 30 24.6% 79 32.4% 24 23.3% 11 13.1% 35 18.7% 35 42.2% 20 20.0% 55 30.1% 169 27.5%
無回答 5 4.1% 4 3.3% 9 3.7% 3 2.9% 1 1.2% 4 2.1% 3 3.6% 4 4.0% 7 3.8% 20 3.3%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問3-L　親に美術館や博物館に連れて行ってもらう
よくあった 25 20.5% 25 20.5% 50 20.5% 23 22.3% 18 21.4% 41 21.9% 12 14.5% 17 17.0% 29 15.8% 120 19.5%
時々あった 37 30.3% 37 30.3% 74 30.3% 33 32.0% 24 28.6% 57 30.5% 17 20.5% 33 33.0% 50 27.3% 181 29.5%
余りなかった 31 25.4% 32 26.2% 63 25.8% 27 26.2% 21 25.0% 48 25.7% 30 36.1% 29 29.0% 59 32.2% 170 27.7%
全くなかった 24 19.7% 23 18.9% 47 19.3% 18 17.5% 19 22.6% 37 19.8% 23 27.7% 21 21.0% 44 24.0% 128 20.8%
無回答 5 4.1% 5 4.1% 10 4.1% 2 1.9% 2 2.4% 4 2.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 15 2.4%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問 5　学校での勉強や生活は、どんなことに役立つと思いますか（３つまで選択）
01 知識 42 35.3% 38 31.7% 80 33.5% 54 54.0% 41 48.8% 95 51.6% 43 54.4% 59 59.0% 102 57.0% 277 46.0%
02 体力 47 39.5% 36 30.0% 83 34.7% 21 21.0% 12 14.3% 33 17.9% 20 25.3% 23 23.0% 43 24.0% 159 26.4%
03 考える力 74 62.2% 73 60.8% 147 61.5% 63 63.0% 53 63.1% 116 63.0% 54 68.4% 70 70.0% 124 69.3% 387 64.3%
04 興味 10 8.4% 16 13.3% 26 10.9% 11 11.0% 10 11.9% 21 11.4% 10 12.7% 12 12.0% 22 12.3% 69 11.5%
05 将来の仕事 28 23.5% 44 36.7% 72 30.1% 26 26.0% 28 33.3% 54 29.3% 18 22.8% 22 22.0% 40 22.3% 166 27.6%
06 忍耐力 23 19.3% 23 19.2% 46 19.2% 26 26.0% 16 19.0% 42 22.8% 7 8.9% 13 13.0% 20 11.2% 108 17.9%
07 他人の優 10 8.4% 6 5.0% 16 6.7% 10 10.0% 13 15.5% 23 12.5% 9 11.4% 18 18.0% 27 15.1% 66 11.0%
08 自分の優 11 9.2% 14 11.7% 25 10.5% 10 10.0% 8 9.5% 18 9.8% 3 3.8% 4 4.0% 7 3.9% 50 8.3%
09 ルール 46 38.7% 44 36.7% 90 37.7% 39 39.0% 39 46.4% 78 42.4% 29 36.7% 46 46.0% 75 41.9% 243 40.4%
10 受験 12 10.1% 28 23.3% 40 16.7% 11 11.0% 16 19.0% 27 14.7% 15 19.0% 15 15.0% 30 16.8% 97 16.1%
11 金持ち 7 5.9% 2 1.7% 9 3.8% 3 3.0% 3 3.6% 6 3.3% 3 3.8% 2 2.0% 5 2.8% 20 3.3%
12 優良会社 27 22.7% 17 14.2% 44 18.4% 21 21.0% 8 9.5% 29 15.8% 14 17.7% 5 5.0% 19 10.6% 92 15.3%
小計 119 100.0% 120 100.0% 239 100.0% 100 100.0% 84 100.0% 184 100.0% 79 100.0% 100 100.0% 179 100.0% 602 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問06　髪を染めることは、いいと思いますか
とてもそう思う 14 11.5% 5 4.1% 19 7.8% 2 1.9% 2 2.4% 4 2.1% 3 3.6% 6 6.0% 9 4.9% 32 5.2%
そう思う 8 6.6% 8 6.6% 16 6.6% 6 5.8% 6 7.1% 12 6.4% 7 8.4% 13 13.0% 20 10.9% 48 7.8%
どちらともいえない 33 27.0% 32 26.2% 65 26.6% 30 29.1% 24 28.6% 54 28.9% 37 44.6% 46 46.0% 83 45.4% 202 32.9%
そう思わない 15 12.3% 27 22.1% 42 17.2% 12 11.7% 15 17.9% 27 14.4% 13 15.7% 18 18.0% 31 16.9% 100 16.3%
全くそう思わない 52 42.6% 50 41.0% 102 41.8% 52 50.5% 37 44.0% 89 47.6% 23 27.7% 16 16.0% 39 21.3% 230 37.5%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.5% 2 0.3%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問07　髪を染めてもいいと思うのは、いつ頃からですか
小学校高学年 11 9.0% 4 3.3% 15 6.1% 2 1.9% 3 3.6% 5 2.7% 5 6.0% 13 13.0% 18 9.8% 38 6.2%
中学生 7 5.7% 4 3.3% 11 4.5% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 9 10.8% 7 7.0% 16 8.7% 30 4.9%
高校生 28 23.0% 14 11.5% 42 17.2% 19 18.4% 13 15.5% 32 17.1% 19 22.9% 37 37.0% 56 30.6% 130 21.2%
大人 33 27.0% 76 62.3% 109 44.7% 33 32.0% 47 56.0% 80 42.8% 26 31.3% 33 33.0% 59 32.2% 248 40.4%
してはいけない 40 32.8% 24 19.7% 64 26.2% 45 43.7% 20 23.8% 65 34.8% 24 28.9% 10 10.0% 34 18.6% 163 26.5%
無回答 3 2.5% 0 0.0% 3 1.2% 2 1.9% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 0.8%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問08　ピアスをすることを、いいと思いますか
とてもそう思う 8 6.6% 11 9.0% 19 7.8% 1 1.0% 4 4.8% 5 2.7% 0 0.0% 9 9.0% 9 4.9% 33 5.4%
そう思う 8 6.6% 14 11.5% 22 9.0% 4 3.9% 11 13.1% 15 8.0% 5 6.0% 19 19.0% 24 13.1% 61 9.9%
どちらともいえない 30 24.6% 38 31.1% 68 27.9% 38 36.9% 34 40.5% 72 38.5% 33 39.8% 48 48.0% 81 44.3% 221 36.0%
そう思わない 27 22.1% 29 23.8% 56 23.0% 13 12.6% 12 14.3% 25 13.4% 12 14.5% 10 10.0% 22 12.0% 103 16.8%
全くそう思わない 45 36.9% 29 23.8% 74 30.3% 45 43.7% 21 25.0% 66 35.3% 33 39.8% 14 14.0% 47 25.7% 187 30.5%
無回答 4 3.3% 1 0.8% 5 2.0% 2 1.9% 2 2.4% 4 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 1.5%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問09　ピアスをしてもいいと思うのは、いつ頃からですか
小学校高学年 1 0.8% 2 1.6% 3 1.2% 2 1.9% 2 2.4% 4 2.1% 3 3.6% 7 7.0% 10 5.5% 17 2.8%
中学生 6 4.9% 7 5.7% 13 5.3% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 4 4.8% 10 10.0% 14 7.7% 30 4.9%
高校生 18 14.8% 17 13.9% 35 14.3% 8 7.8% 17 20.2% 25 13.4% 19 22.9% 34 34.0% 53 29.0% 113 18.4%
大人 42 34.4% 63 51.6% 105 43.0% 37 35.9% 42 50.0% 79 42.2% 24 28.9% 38 38.0% 62 33.9% 246 40.1%
してはいけない 53 43.4% 33 27.0% 86 35.2% 53 51.5% 22 26.2% 75 40.1% 33 39.8% 11 11.0% 44 24.0% 205 33.4%
無回答 2 1.6% 0 0.0% 2 0.8% 1 1.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問10　勉強や仕事がつらくても、　がまんしてやることはいいことだと思いますか
とてもそう思う 58 47.5% 53 43.4% 111 45.5% 27 26.2% 19 22.6% 46 24.6% 21 25.3% 22 22.0% 43 23.5% 200 32.6%
そう思う 28 23.0% 30 24.6% 58 23.8% 30 29.1% 18 21.4% 48 25.7% 30 36.1% 29 29.0% 59 32.2% 165 26.9%
どちらともいえない 16 13.1% 28 23.0% 44 18.0% 34 33.0% 27 32.1% 61 32.6% 25 30.1% 32 32.0% 57 31.1% 162 26.4%
そう思わない 7 5.7% 7 5.7% 14 5.7% 9 8.7% 16 19.0% 25 13.4% 4 4.8% 11 11.0% 15 8.2% 54 8.8%
全くそう思わない 8 6.6% 3 2.5% 11 4.5% 2 1.9% 3 3.6% 5 2.7% 2 2.4% 6 6.0% 8 4.4% 24 3.9%
無回答 5 4.1% 1 0.8% 6 2.5% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 9 1.5%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問11　勉強や仕事がつらくても、　がまんしてやる方だと思いますか
とてもそう思う 24 19.7% 23 18.9% 47 19.3% 14 13.6% 8 9.5% 22 11.8% 3 3.6% 7 7.0% 10 5.5% 79 12.9%
そう思う 33 27.0% 40 32.8% 73 29.9% 30 29.1% 31 36.9% 61 32.6% 27 32.5% 22 22.0% 49 26.8% 183 29.8%
どちらともいえない 43 35.2% 47 38.5% 90 36.9% 40 38.8% 34 40.5% 74 39.6% 39 47.0% 52 52.0% 91 49.7% 255 41.5%
そう思わない 9 7.4% 6 4.9% 15 6.1% 13 12.6% 9 10.7% 22 11.8% 9 10.8% 14 14.0% 23 12.6% 60 9.8%
全くそう思わない 11 9.0% 6 4.9% 17 7.0% 5 4.9% 2 2.4% 7 3.7% 5 6.0% 4 4.0% 9 4.9% 33 5.4%
無回答 2 1.6% 0 0.0% 2 0.8% 1 1.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.5% 4 0.7%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問12　次のことをしようと思いますか
問12-A　自分から あいさつをする
とてもそう思う 67 54.9% 73 59.8% 140 57.4% 54 52.4% 62 73.8% 116 62.0% 37 44.6% 53 53.0% 90 49.2% 346 56.4%
そう思う 33 27.0% 32 26.2% 65 26.6% 29 28.2% 17 20.2% 46 24.6% 30 36.1% 41 41.0% 71 38.8% 182 29.6%
どちらともいえない 10 8.2% 9 7.4% 19 7.8% 16 15.5% 2 2.4% 18 9.6% 13 15.7% 4 4.0% 17 9.3% 54 8.8%
そう思わない 3 2.5% 3 2.5% 6 2.5% 1 1.0% 0 0.0% 1 0.5% 2 2.4% 2 2.0% 4 2.2% 11 1.8%
全くそう思わない 2 1.6% 2 1.6% 4 1.6% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 1.0%
無回答 7 5.7% 3 2.5% 10 4.1% 2 1.9% 2 2.4% 4 2.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 15 2.4%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問12-B　呼ばれたら「はい」と返事をする
とてもそう思う 65 53.3% 62 50.8% 127 52.0% 51 49.5% 63 75.0% 114 61.0% 38 45.8% 46 46.0% 84 45.9% 325 52.9%
そう思う 28 23.0% 40 32.8% 68 27.9% 38 36.9% 16 19.0% 54 28.9% 32 38.6% 38 38.0% 70 38.3% 192 31.3%
どちらともいえない 17 13.9% 16 13.1% 33 13.5% 9 8.7% 3 3.6% 12 6.4% 11 13.3% 12 12.0% 23 12.6% 68 11.1%
そう思わない 3 2.5% 0 0.0% 3 1.2% 2 1.9% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 2 2.0% 2 1.1% 7 1.1%
全くそう思わない 2 1.6% 1 0.8% 3 1.2% 0 0.0% 1 1.2% 1 0.5% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.1% 6 1.0%
無回答 7 5.7% 3 2.5% 10 4.1% 3 2.9% 1 1.2% 4 2.1% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.1% 16 2.6%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問12-C　知らない人とぶつかった時に謝る
とてもそう思う 62 50.8% 77 63.1% 139 57.0% 47 45.6% 63 75.0% 110 58.8% 47 56.6% 67 67.0% 114 62.3% 363 59.1%
そう思う 21 17.2% 23 18.9% 44 18.0% 34 33.0% 17 20.2% 51 27.3% 24 28.9% 26 26.0% 50 27.3% 145 23.6%
どちらともいえない 16 13.1% 14 11.5% 30 12.3% 10 9.7% 2 2.4% 12 6.4% 6 7.2% 3 3.0% 9 4.9% 51 8.3%
そう思わない 6 4.9% 3 2.5% 9 3.7% 2 1.9% 0 0.0% 2 1.1% 3 3.6% 3 3.0% 6 3.3% 17 2.8%
全くそう思わない 10 8.2% 2 1.6% 12 4.9% 7 6.8% 1 1.2% 8 4.3% 2 2.4% 0 0.0% 2 1.1% 22 3.6%
無回答 7 5.7% 3 2.5% 10 4.1% 3 2.9% 1 1.2% 4 2.1% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.1% 16 2.6%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問12-D　親切にされた時、お礼を言う
とてもそう思う 80 65.6% 98 80.3% 178 73.0% 73 70.9% 72 85.7% 145 77.5% 55 66.3% 74 74.0% 129 70.5% 452 73.6%
そう思う 23 18.9% 19 15.6% 42 17.2% 22 21.4% 10 11.9% 32 17.1% 24 28.9% 23 23.0% 47 25.7% 121 19.7%
どちらともいえない 9 7.4% 1 0.8% 10 4.1% 5 4.9% 0 0.0% 5 2.7% 3 3.6% 2 2.0% 5 2.7% 20 3.3%
そう思わない 1 0.8% 0 0.0% 1 0.4% 1 1.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3%
全くそう思わない 2 1.6% 1 0.8% 3 1.2% 0 0.0% 1 1.2% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.7%
無回答 7 5.7% 3 2.5% 10 4.1% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.1% 15 2.4%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問13　次のことをしますか
問13-A　自分から あいさつをする 
必ずしている 43 35.2% 53 43.4% 96 39.3% 32 31.1% 32 38.1% 64 34.2% 16 19.3% 18 18.0% 34 18.6% 194 31.6%
している 49 40.2% 49 40.2% 98 40.2% 48 46.6% 35 41.7% 83 44.4% 42 50.6% 60 60.0% 102 55.7% 283 46.1%
どちらともいえない 17 13.9% 13 10.7% 30 12.3% 15 14.6% 12 14.3% 27 14.4% 20 24.1% 21 21.0% 41 22.4% 98 16.0%
していない 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 3 2.9% 3 3.6% 6 3.2% 4 4.8% 1 1.0% 5 2.7% 18 2.9%
全くしていない 2 1.6% 1 0.8% 3 1.2% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 1.0%
無回答 7 5.7% 3 2.5% 10 4.1% 3 2.9% 1 1.2% 4 2.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 15 2.4%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問13-B　呼ばれたら「はい」と返事をする
必ずしている 46 37.7% 35 28.7% 81 33.2% 38 36.9% 36 42.9% 74 39.6% 27 32.5% 26 26.0% 53 29.0% 208 33.9%
している 42 34.4% 55 45.1% 97 39.8% 44 42.7% 36 42.9% 80 42.8% 30 36.1% 45 45.0% 75 41.0% 252 41.0%
どちらともいえない 24 19.7% 24 19.7% 48 19.7% 14 13.6% 10 11.9% 24 12.8% 24 28.9% 24 24.0% 48 26.2% 120 19.5%
していない 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 2 1.9% 0 0.0% 2 1.1% 1 1.2% 4 4.0% 5 2.7% 14 2.3%
全くしていない 1 0.8% 2 1.6% 3 1.2% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 0.8%
無回答 5 4.1% 3 2.5% 8 3.3% 4 3.9% 1 1.2% 5 2.7% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.1% 15 2.4%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問13-C  知らない人とぶつかった時に謝る
必ずしている 48 39.3% 66 54.1% 114 46.7% 36 35.0% 40 47.6% 76 40.6% 39 47.0% 47 47.0% 86 47.0% 276 45.0%
している 31 25.4% 23 18.9% 54 22.1% 39 37.9% 34 40.5% 73 39.0% 24 28.9% 38 38.0% 62 33.9% 189 30.8%
どちらともいえない 18 14.8% 23 18.9% 41 16.8% 13 12.6% 7 8.3% 20 10.7% 14 16.9% 11 11.0% 25 13.7% 86 14.0%
していない 11 9.0% 4 3.3% 15 6.1% 5 4.9% 1 1.2% 6 3.2% 2 2.4% 2 2.0% 4 2.2% 25 4.1%
全くしていない 8 6.6% 3 2.5% 11 4.5% 6 5.8% 1 1.2% 7 3.7% 3 3.6% 1 1.0% 4 2.2% 22 3.6%
無回答 6 4.9% 3 2.5% 9 3.7% 4 3.9% 1 1.2% 5 2.7% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.1% 16 2.6%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問13-D　親切にされた時、お礼を言う
必ずしている 72 59.0% 95 77.9% 167 68.4% 60 58.3% 64 76.2% 124 66.3% 47 56.6% 59 59.0% 106 57.9% 397 64.7%
している 32 26.2% 16 13.1% 48 19.7% 32 31.1% 15 17.9% 47 25.1% 28 33.7% 33 33.0% 61 33.3% 156 25.4%
どちらともいえない 7 5.7% 7 5.7% 14 5.7% 5 4.9% 3 3.6% 8 4.3% 6 7.2% 7 7.0% 13 7.1% 35 5.7%
していない 3 2.5% 0 0.0% 3 1.2% 1 1.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.5% 5 0.8%
全くしていない 2 1.6% 1 0.8% 3 1.2% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 6 1.0%
無回答 6 4.9% 3 2.5% 9 3.7% 4 3.9% 1 1.2% 5 2.7% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 15 2.4%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問14　職業を選ぶ時にはどのような理由で選ぶと思いますか（３つまで選択）
01 収入 48 40.3% 33 27.3% 81 33.8% 50 50.0% 29 34.9% 79 43.2% 40 49.4% 41 41.4% 81 45.0% 241 40.0%
02 人のため 54 45.4% 76 62.8% 130 54.2% 44 44.0% 49 59.0% 93 50.8% 30 37.0% 42 42.4% 72 40.0% 295 48.9%
03 楽 17 14.3% 8 6.6% 25 10.4% 14 14.0% 3 3.6% 17 9.3% 7 8.6% 7 7.1% 14 7.8% 56 9.3%
04 やりがい 34 28.6% 58 47.9% 92 38.3% 34 34.0% 33 39.8% 67 36.6% 40 49.4% 41 41.4% 81 45.0% 240 39.8%
05 有名会社 18 15.1% 8 6.6% 26 10.8% 14 14.0% 8 9.6% 22 12.0% 9 11.1% 10 10.1% 19 10.6% 67 11.1%
06 出逢い 29 24.4% 47 38.8% 76 31.7% 22 22.0% 17 20.5% 39 21.3% 12 14.8% 24 24.2% 36 20.0% 151 25.0%
07 やりたいこと 58 48.7% 61 50.4% 119 49.6% 52 52.0% 44 53.0% 96 52.5% 40 49.4% 64 64.6% 104 57.8% 319 52.9%
08 個性 37 31.1% 37 30.6% 74 30.8% 34 34.0% 38 45.8% 72 39.3% 27 33.3% 36 36.4% 63 35.0% 209 34.7%
09 休日 15 12.6% 11 9.1% 26 10.8% 16 16.0% 12 14.5% 28 15.3% 11 13.6% 6 6.1% 17 9.4% 71 11.8%
10 有名 23 19.3% 9 7.4% 32 13.3% 13 13.0% 8 9.6% 21 11.5% 8 9.9% 4 4.0% 12 6.7% 65 10.8%
小計 119 100.0% 121 100.0% 240 100.0% 100 100.0% 83 100.0% 183 100.0% 81 100.0% 99 100.0% 180 100.0% 603 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問15　次の物は学校に持ってきてもいいと思いますか　
問15-A　集金以外のお金
いいと思う 6 4.9% 2 1.6% 8 3.3% 4 3.9% 0 0.0% 4 2.1% 9 10.8% 4 4.0% 13 7.1% 25 4.1%
少しいいと思う 8 6.6% 5 4.1% 13 5.3% 6 5.8% 2 2.4% 8 4.3% 3 3.6% 4 4.0% 7 3.8% 28 4.6%
どちらともいえない 7 5.7% 2 1.6% 9 3.7% 8 7.8% 5 6.0% 13 7.0% 5 6.0% 14 14.0% 19 10.4% 41 6.7%
余りいいと思わない 8 6.6% 5 4.1% 13 5.3% 14 13.6% 7 8.3% 21 11.2% 17 20.5% 24 24.0% 41 22.4% 75 12.2%
いいと思わない 89 73.0% 105 86.1% 194 79.5% 70 68.0% 69 82.1% 139 74.3% 48 57.8% 54 54.0% 102 55.7% 435 70.8%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 10 1.6%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問15-B　勉強以外のマンガや雑誌
いいと思う 2 1.6% 3 2.5% 5 2.0% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 7 8.4% 5 5.0% 12 6.6% 20 3.3%
少しいいと思う 3 2.5% 2 1.6% 5 2.0% 12 11.7% 1 1.2% 13 7.0% 7 8.4% 5 5.0% 12 6.6% 30 4.9%
どちらともいえない 8 6.6% 2 1.6% 10 4.1% 1 1.0% 2 2.4% 3 1.6% 8 9.6% 9 9.0% 17 9.3% 30 4.9%
余りいいと思わない 7 5.7% 5 4.1% 12 4.9% 14 13.6% 8 9.5% 22 11.8% 14 16.9% 22 22.0% 36 19.7% 70 11.4%
いいと思わない 98 80.3% 107 87.7% 205 84.0% 73 70.9% 71 84.5% 144 77.0% 46 55.4% 59 59.0% 105 57.4% 454 73.9%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 10 1.6%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問15-C　携帯ゲーム機などの遊び道具
いいと思う 2 1.6% 1 0.8% 3 1.2% 3 2.9% 0 0.0% 3 1.6% 7 8.4% 6 6.0% 13 7.1% 19 3.1%
少しいいと思う 1 0.8% 0 0.0% 1 0.4% 4 3.9% 0 0.0% 4 2.1% 3 3.6% 2 2.0% 5 2.7% 10 1.6%
どちらともいえない 1 0.8% 1 0.8% 2 0.8% 3 2.9% 2 2.4% 5 2.7% 7 8.4% 6 6.0% 13 7.1% 20 3.3%
余りいいと思わない 6 4.9% 1 0.8% 7 2.9% 9 8.7% 5 6.0% 14 7.5% 11 13.3% 12 12.0% 23 12.6% 44 7.2%
いいと思わない 107 87.7% 116 95.1% 223 91.4% 83 80.6% 76 90.5% 159 85.0% 54 65.1% 74 74.0% 128 69.9% 510 83.1%
無回答 5 4.1% 3 2.5% 8 3.3% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 11 1.8%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問15-D　携帯音楽ﾌﾟﾚｲﾔｰ
いいと思う 3 2.5% 1 0.8% 4 1.6% 3 2.9% 0 0.0% 3 1.6% 5 6.0% 5 5.0% 10 5.5% 17 2.8%
少しいいと思う 2 1.6% 1 0.8% 3 1.2% 2 1.9% 0 0.0% 2 1.1% 4 4.8% 3 3.0% 7 3.8% 12 2.0%
どちらともいえない 3 2.5% 3 2.5% 6 2.5% 6 5.8% 2 2.4% 8 4.3% 9 10.8% 6 6.0% 15 8.2% 29 4.7%
余りいいと思わない 7 5.7% 2 1.6% 9 3.7% 11 10.7% 5 6.0% 16 8.6% 10 12.0% 14 14.0% 24 13.1% 49 8.0%
いいと思わない 103 84.4% 112 91.8% 215 88.1% 80 77.7% 76 90.5% 156 83.4% 54 65.1% 72 72.0% 126 68.9% 497 80.9%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 10 1.6%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問15-E　お菓子
いいと思う 1 0.8% 1 0.8% 2 0.8% 4 3.9% 0 0.0% 4 2.1% 4 4.8% 5 5.0% 9 4.9% 15 2.4%
少しいいと思う 2 1.6% 0 0.0% 2 0.8% 4 3.9% 1 1.2% 5 2.7% 4 4.8% 4 4.0% 8 4.4% 15 2.4%
どちらともいえない 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 5 4.9% 2 2.4% 7 3.7% 7 8.4% 3 3.0% 10 5.5% 24 3.9%
余りいいと思わない 8 6.6% 2 1.6% 10 4.1% 10 9.7% 6 7.1% 16 8.6% 6 7.2% 15 15.0% 21 11.5% 47 7.7%
いいと思わない 103 84.4% 111 91.0% 214 87.7% 78 75.7% 74 88.1% 152 81.3% 61 73.5% 70 70.0% 131 71.6% 497 80.9%
無回答 4 3.3% 5 4.1% 9 3.7% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 1 1.2% 3 3.0% 4 2.2% 16 2.6%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問15-F　 携帯電話
いいと思う 3 2.5% 0 0.0% 3 1.2% 6 5.8% 2 2.4% 8 4.3% 5 6.0% 8 8.0% 13 7.1% 24 3.9%
少しいいと思う 3 2.5% 3 2.5% 6 2.5% 5 4.9% 1 1.2% 6 3.2% 4 4.8% 6 6.0% 10 5.5% 22 3.6%
どちらともいえない 2 1.6% 1 0.8% 3 1.2% 5 4.9% 6 7.1% 11 5.9% 11 13.3% 7 7.0% 18 9.8% 32 5.2%
余りいいと思わない 6 4.9% 5 4.1% 11 4.5% 10 9.7% 9 10.7% 19 10.2% 11 13.3% 15 15.0% 26 14.2% 56 9.1%
いいと思わない 103 84.4% 107 87.7% 210 86.1% 76 73.8% 65 77.4% 141 75.4% 50 60.2% 63 63.0% 113 61.7% 464 75.6%
無回答 5 4.1% 6 4.9% 11 4.5% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 2 2.4% 1 1.0% 3 1.6% 16 2.6%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問15-G　ﾍｱｰｱｲﾛﾝなどの道具
いいと思う 2 1.6% 1 0.8% 3 1.2% 0 0.0% 1 1.2% 1 0.5% 2 2.4% 7 7.0% 9 4.9% 13 2.1%
少しいいと思う 2 1.6% 1 0.8% 3 1.2% 0 0.0% 1 1.2% 1 0.5% 0 0.0% 3 3.0% 3 1.6% 7 1.1%
どちらともいえない 2 1.6% 2 1.6% 4 1.6% 3 2.9% 1 1.2% 4 2.1% 5 6.0% 5 5.0% 10 5.5% 18 2.9%
余りいいと思わない 8 6.6% 4 3.3% 12 4.9% 8 7.8% 6 7.1% 14 7.5% 8 9.6% 15 15.0% 23 12.6% 49 8.0%
いいと思わない 104 85.2% 111 91.0% 215 88.1% 91 88.3% 74 88.1% 165 88.2% 67 80.7% 70 70.0% 137 74.9% 517 84.2%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 10 1.6%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問16　次の物を 学校に持ってきていますか
問16-A　集金以外のお金
よくある 4 3.3% 4 3.3% 8 3.3% 3 2.9% 0 0.0% 3 1.6% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.5% 12 2.0%
ある 8 6.6% 4 3.3% 12 4.9% 9 8.7% 4 4.8% 13 7.0% 3 3.6% 4 4.0% 7 3.8% 32 5.2%
ない 15 12.3% 4 3.3% 19 7.8% 6 5.8% 7 8.3% 13 7.0% 11 13.3% 19 19.0% 30 16.4% 62 10.1%
全くない 91 74.6% 107 87.7% 198 81.1% 84 81.6% 72 85.7% 156 83.4% 67 80.7% 75 75.0% 142 77.6% 496 80.8%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 2 2.4% 1 1.0% 3 1.6% 12 2.0%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問16-B　勉強以外のマンガや雑誌
よくある 0 0.0% 1 0.8% 1 0.4% 2 1.9% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.5% 4 0.7%
ある 3 2.5% 0 0.0% 3 1.2% 3 2.9% 2 2.4% 5 2.7% 0 0.0% 4 4.0% 4 2.2% 12 2.0%
ない 4 3.3% 0 0.0% 4 1.6% 5 4.9% 0 0.0% 5 2.7% 6 7.2% 11 11.0% 17 9.3% 26 4.2%
全くない 111 91.0% 118 96.7% 229 93.9% 92 89.3% 81 96.4% 173 92.5% 76 91.6% 82 82.0% 158 86.3% 560 91.2%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 2 2.0% 3 1.6% 12 2.0%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問16-C　携帯ゲーム機などの遊び道具
よくある 3 2.5% 0 0.0% 3 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5%
ある 1 0.8% 1 0.8% 2 0.8% 1 1.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 2 2.0% 2 1.1% 5 0.8%
ない 3 2.5% 2 1.6% 5 2.0% 3 2.9% 1 1.2% 4 2.1% 4 4.8% 4 4.0% 8 4.4% 17 2.8%
全くない 111 91.0% 116 95.1% 227 93.0% 98 95.1% 82 97.6% 180 96.3% 78 94.0% 93 93.0% 171 93.4% 578 94.1%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.1% 11 1.8%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問16-D　携帯音楽ﾌﾟﾚｲﾔｰ
よくある 1 0.8% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.0% 2 1.1% 3 0.5%
ない 1 0.8% 0 0.0% 1 0.4% 3 2.9% 1 1.2% 4 2.1% 3 3.6% 2 2.0% 5 2.7% 10 1.6%
全くない 115 94.3% 119 97.5% 234 95.9% 99 96.1% 82 97.6% 181 96.8% 79 95.2% 95 95.0% 174 95.1% 589 95.9%
無回答 5 4.1% 3 2.5% 8 3.3% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.1% 12 2.0%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問16-E　お菓子
よくある 1 0.8% 0 0.0% 1 0.4% 1 1.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 2 2.0% 2 1.1% 4 0.7%
ある 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 0 0.0% 3 3.0% 3 1.6% 6 1.0%
ない 5 4.1% 0 0.0% 5 2.0% 5 4.9% 3 3.6% 8 4.3% 3 3.6% 4 4.0% 7 3.8% 20 3.3%
全くない 112 91.8% 119 97.5% 231 94.7% 93 90.3% 79 94.0% 172 92.0% 79 95.2% 90 90.0% 169 92.3% 572 93.2%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.1% 12 2.0%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問16-F　携帯電話
よくある 1 0.8% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 1.2% 1 0.5% 0 0.0% 3 3.0% 3 1.6% 5 0.8%
ある 0 0.0% 2 1.6% 2 0.8% 4 3.9% 2 2.4% 6 3.2% 0 0.0% 3 3.0% 3 1.6% 11 1.8%
ない 1 0.8% 1 0.8% 2 0.8% 1 1.0% 2 2.4% 3 1.6% 4 4.8% 4 4.0% 8 4.4% 13 2.1%
全くない 116 95.1% 116 95.1% 232 95.1% 96 93.2% 78 92.9% 174 93.0% 78 94.0% 89 89.0% 167 91.3% 573 93.3%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.1% 12 2.0%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問16-G　ﾍｱｰｱｲﾛﾝなどの道具
よくある 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.5% 1 0.2%
ある 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 0.5% 0 0.0% 2 2.0% 2 1.1% 3 0.5%
ない 2 1.6% 1 0.8% 3 1.2% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 3 3.6% 4 4.0% 7 3.8% 13 2.1%
全くない 115 94.3% 118 96.7% 233 95.5% 100 97.1% 81 96.4% 181 96.8% 79 95.2% 92 92.0% 171 93.4% 585 95.3%
無回答 5 4.1% 3 2.5% 8 3.3% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.1% 12 2.0%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問17　次のことを授業中にしていいと思いますか
問17-A　理由もなく授業に遅れる
いいと思う 1 0.8% 0 0.0% 1 0.4% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.5% 4 0.7%
少しいいと思う 2 1.6% 0 0.0% 2 0.8% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 3 3.6% 3 3.0% 6 3.3% 10 1.6%
どちらともいえない 3 2.5% 0 0.0% 3 1.2% 10 9.7% 2 2.4% 12 6.4% 10 12.0% 5 5.0% 15 8.2% 30 4.9%
余りいいと思わない 10 8.2% 2 1.6% 12 4.9% 13 12.6% 5 6.0% 18 9.6% 15 18.1% 20 20.0% 35 19.1% 65 10.6%
いいと思わない 102 83.6% 117 95.9% 219 89.8% 77 74.8% 74 88.1% 151 80.7% 54 65.1% 71 71.0% 125 68.3% 495 80.6%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 10 1.6%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問17-B　先生に反発する
いいと思う 1 0.8% 1 0.8% 2 0.8% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 4 4.8% 3 3.0% 7 3.8% 11 1.8%
少しいいと思う 1 0.8% 0 0.0% 1 0.4% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 3 3.6% 2 2.0% 5 2.7% 8 1.3%
どちらともいえない 6 4.9% 5 4.1% 11 4.5% 6 5.8% 3 3.6% 9 4.8% 10 12.0% 5 5.0% 15 8.2% 35 5.7%
余りいいと思わない 6 4.9% 3 2.5% 9 3.7% 14 13.6% 5 6.0% 19 10.2% 15 18.1% 23 23.0% 38 20.8% 66 10.7%
いいと思わない 104 85.2% 110 90.2% 214 87.7% 80 77.7% 73 86.9% 153 81.8% 50 60.2% 67 67.0% 117 63.9% 484 78.8%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 10 1.6%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問17-C　立ち歩く
いいと思う 2 1.6% 1 0.8% 3 1.2% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 0 0.0% 2 2.0% 2 1.1% 7 1.1%
少しいいと思う 1 0.8% 0 0.0% 1 0.4% 2 1.9% 2 2.4% 4 2.1% 2 2.4% 1 1.0% 3 1.6% 8 1.3%
どちらともいえない 6 4.9% 0 0.0% 6 2.5% 8 7.8% 2 2.4% 10 5.3% 10 12.0% 4 4.0% 14 7.7% 30 4.9%
余りいいと思わない 12 9.8% 2 1.6% 14 5.7% 22 21.4% 5 6.0% 27 14.4% 19 22.9% 28 28.0% 47 25.7% 88 14.3%
いいと思わない 97 79.5% 116 95.1% 213 87.3% 68 66.0% 73 86.9% 141 75.4% 50 60.2% 64 64.0% 114 62.3% 468 76.2%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 2 2.4% 1 1.0% 3 1.6% 13 2.1%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問17-D　トイレや水飲みに行く
いいと思う 4 3.3% 2 1.6% 6 2.5% 3 2.9% 2 2.4% 5 2.7% 3 3.6% 7 7.0% 10 5.5% 21 3.4%
少しいいと思う 2 1.6% 2 1.6% 4 1.6% 3 2.9% 0 0.0% 3 1.6% 5 6.0% 3 3.0% 8 4.4% 15 2.4%
どちらともいえない 7 5.7% 0 0.0% 7 2.9% 7 6.8% 2 2.4% 9 4.8% 12 14.5% 15 15.0% 27 14.8% 43 7.0%
余りいいと思わない 13 10.7% 6 4.9% 19 7.8% 23 22.3% 5 6.0% 28 15.0% 23 27.7% 23 23.0% 46 25.1% 93 15.1%
いいと思わない 92 75.4% 106 86.9% 198 81.1% 64 62.1% 74 88.1% 138 73.8% 39 47.0% 51 51.0% 90 49.2% 426 69.4%
無回答 4 3.3% 6 4.9% 10 4.1% 3 2.9% 1 1.2% 4 2.1% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.1% 16 2.6%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問17-E　おしゃべりをしたり、寝たりする
いいと思う 2 1.6% 2 1.6% 4 1.6% 4 3.9% 1 1.2% 5 2.7% 2 2.4% 5 5.0% 7 3.8% 16 2.6%
少しいいと思う 3 2.5% 0 0.0% 3 1.2% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 3 3.6% 2 2.0% 5 2.7% 11 1.8%
どちらともいえない 4 3.3% 1 0.8% 5 2.0% 12 11.7% 2 2.4% 14 7.5% 9 10.8% 14 14.0% 23 12.6% 42 6.8%
余りいいと思わない 10 8.2% 5 4.1% 15 6.1% 12 11.7% 5 6.0% 17 9.1% 18 21.7% 28 28.0% 46 25.1% 78 12.7%
いいと思わない 99 81.1% 109 89.3% 208 85.2% 71 68.9% 74 88.1% 145 77.5% 50 60.2% 51 51.0% 101 55.2% 454 73.9%
無回答 4 3.3% 5 4.1% 9 3.7% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 13 2.1%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問17-F　うちわであおぐ
いいと思う 2 1.6% 1 0.8% 3 1.2% 4 3.9% 3 3.6% 7 3.7% 6 7.2% 13 13.0% 19 10.4% 29 4.7%
少しいいと思う 4 3.3% 1 0.8% 5 2.0% 8 7.8% 2 2.4% 10 5.3% 6 7.2% 12 12.0% 18 9.8% 33 5.4%
どちらともいえない 7 5.7% 3 2.5% 10 4.1% 13 12.6% 6 7.1% 19 10.2% 14 16.9% 17 17.0% 31 16.9% 60 9.8%
余りいいと思わない 14 11.5% 6 4.9% 20 8.2% 17 16.5% 12 14.3% 29 15.5% 21 25.3% 22 22.0% 43 23.5% 92 15.0%
いいと思わない 91 74.6% 106 86.9% 197 80.7% 58 56.3% 60 71.4% 118 63.1% 34 41.0% 36 36.0% 70 38.3% 385 62.7%
無回答 4 3.3% 5 4.1% 9 3.7% 3 2.9% 1 1.2% 4 2.1% 2 2.4% 0 0.0% 2 1.1% 15 2.4%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問17-G　友達のまじめな発言を笑う
いいと思う 0 0.0% 1 0.8% 1 0.4% 3 2.9% 2 2.4% 5 2.7% 3 3.6% 1 1.0% 4 2.2% 10 1.6%
少しいいと思う 1 0.8% 0 0.0% 1 0.4% 2 1.9% 0 0.0% 2 1.1% 3 3.6% 2 2.0% 5 2.7% 8 1.3%
どちらともいえない 3 2.5% 0 0.0% 3 1.2% 2 1.9% 2 2.4% 4 2.1% 7 8.4% 5 5.0% 12 6.6% 19 3.1%
余りいいと思わない 9 7.4% 2 1.6% 11 4.5% 13 12.6% 3 3.6% 16 8.6% 17 20.5% 20 20.0% 37 20.2% 64 10.4%
いいと思わない 105 86.1% 114 93.4% 219 89.8% 82 79.6% 76 90.5% 158 84.5% 52 62.7% 72 72.0% 124 67.8% 501 81.6%
無回答 4 3.3% 5 4.1% 9 3.7% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 12 2.0%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問18　授業中に次のことをしていますか
問18-A　理由もなく授業に遅れる
している 2 1.6% 2 1.6% 4 1.6% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 7 1.1%
少ししている 3 2.5% 2 1.6% 5 2.0% 6 5.8% 0 0.0% 6 3.2% 6 7.2% 3 3.0% 9 4.9% 20 3.3%
余りしていない 23 18.9% 4 3.3% 27 11.1% 10 9.7% 8 9.5% 18 9.6% 22 26.5% 12 12.0% 34 18.6% 79 12.9%
していない 90 73.8% 111 91.0% 201 82.4% 85 82.5% 74 88.1% 159 85.0% 53 63.9% 85 85.0% 138 75.4% 498 81.1%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 10 1.6%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問18-B　先生に反発する
している 5 4.1% 2 1.6% 7 2.9% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.1% 12 2.0%
少ししている 8 6.6% 0 0.0% 8 3.3% 2 1.9% 3 3.6% 5 2.7% 3 3.6% 3 3.0% 6 3.3% 19 3.1%
余りしていない 10 8.2% 4 3.3% 14 5.7% 9 8.7% 7 8.3% 16 8.6% 13 15.7% 10 10.0% 23 12.6% 53 8.6%
していない 95 77.9% 113 92.6% 208 85.2% 89 86.4% 72 85.7% 161 86.1% 65 78.3% 86 86.0% 151 82.5% 520 84.7%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 10 1.6%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問18-C　立ち歩く
している 3 2.5% 3 2.5% 6 2.5% 3 2.9% 1 1.2% 4 2.1% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.5% 11 1.8%
少ししている 4 3.3% 1 0.8% 5 2.0% 2 1.9% 2 2.4% 4 2.1% 5 6.0% 2 2.0% 7 3.8% 16 2.6%
余りしていない 16 13.1% 6 4.9% 22 9.0% 16 15.5% 6 7.1% 22 11.8% 22 26.5% 12 12.0% 34 18.6% 78 12.7%
していない 95 77.9% 109 89.3% 204 83.6% 81 78.6% 74 88.1% 155 82.9% 54 65.1% 85 85.0% 139 76.0% 498 81.1%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 2 2.4% 0 0.0% 2 1.1% 11 1.8%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問18-D　トイレや水飲みに行く
している 5 4.1% 4 3.3% 9 3.7% 4 3.9% 3 3.6% 7 3.7% 1 1.2% 2 2.0% 3 1.6% 19 3.1%
少ししている 6 4.9% 4 3.3% 10 4.1% 4 3.9% 0 0.0% 4 2.1% 5 6.0% 5 5.0% 10 5.5% 24 3.9%
余りしていない 14 11.5% 7 5.7% 21 8.6% 17 16.5% 5 6.0% 22 11.8% 19 22.9% 11 11.0% 30 16.4% 73 11.9%
していない 93 76.2% 102 83.6% 195 79.9% 76 73.8% 75 89.3% 151 80.7% 56 67.5% 82 82.0% 138 75.4% 484 78.8%
無回答 4 3.3% 5 4.1% 9 3.7% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 2 2.4% 0 0.0% 2 1.1% 14 2.3%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問18-E　おしゃべりをしたり、寝たりする
している 9 7.4% 4 3.3% 13 5.3% 7 6.8% 3 3.6% 10 5.3% 2 2.4% 6 6.0% 8 4.4% 31 5.0%
少ししている 14 11.5% 11 9.0% 25 10.2% 15 14.6% 3 3.6% 18 9.6% 13 15.7% 15 15.0% 28 15.3% 71 11.6%
余りしていない 24 19.7% 15 12.3% 39 16.0% 18 17.5% 13 15.5% 31 16.6% 27 32.5% 35 35.0% 62 33.9% 132 21.5%
していない 70 57.4% 88 72.1% 158 64.8% 62 60.2% 64 76.2% 126 67.4% 40 48.2% 44 44.0% 84 45.9% 368 59.9%
無回答 5 4.1% 4 3.3% 9 3.7% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 12 2.0%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問18-F　うちわであおぐ
している 5 4.1% 3 2.5% 8 3.3% 6 5.8% 3 3.6% 9 4.8% 3 3.6% 17 17.0% 20 10.9% 37 6.0%
少ししている 6 4.9% 7 5.7% 13 5.3% 7 6.8% 6 7.1% 13 7.0% 9 10.8% 21 21.0% 30 16.4% 56 9.1%
余りしていない 17 13.9% 12 9.8% 29 11.9% 18 17.5% 11 13.1% 29 15.5% 25 30.1% 23 23.0% 48 26.2% 106 17.3%
していない 89 73.0% 96 78.7% 185 75.8% 71 68.9% 63 75.0% 134 71.7% 45 54.2% 39 39.0% 84 45.9% 403 65.6%
無回答 5 4.1% 4 3.3% 9 3.7% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 12 2.0%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問18-G　友達のまじめな発言を笑う
している 2 1.6% 4 3.3% 6 2.5% 4 3.9% 1 1.2% 5 2.7% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.1% 13 2.1%
少ししている 2 1.6% 1 0.8% 3 1.2% 4 3.9% 2 2.4% 6 3.2% 4 4.8% 4 4.0% 8 4.4% 17 2.8%
余りしていない 17 13.9% 7 5.7% 24 9.8% 17 16.5% 9 10.7% 26 13.9% 19 22.9% 12 12.0% 31 16.9% 81 13.2%
していない 97 79.5% 107 87.7% 204 83.6% 77 74.8% 71 84.5% 148 79.1% 58 69.9% 83 83.0% 141 77.0% 493 80.3%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 10 1.6%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問19　次のことは学校のルールとしてどう思いますか
問19-A　標準服や体操服が決まっている
当たり前 62 50.8% 62 50.8% 124 50.8% 41 39.8% 49 58.3% 90 48.1% 33 39.8% 36 36.0% 69 37.7% 283 46.1%
少し当たり前 11 9.0% 19 15.6% 30 12.3% 21 20.4% 13 15.5% 34 18.2% 15 18.1% 27 27.0% 42 23.0% 106 17.3%
どちらともいえない 22 18.0% 20 16.4% 42 17.2% 25 24.3% 16 19.0% 41 21.9% 24 28.9% 27 27.0% 51 27.9% 134 21.8%
少しおかしい 12 9.8% 5 4.1% 17 7.0% 8 7.8% 1 1.2% 9 4.8% 4 4.8% 5 5.0% 9 4.9% 35 5.7%
おかしい 11 9.0% 13 10.7% 24 9.8% 6 5.8% 4 4.8% 10 5.3% 6 7.2% 5 5.0% 11 6.0% 45 7.3%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 11 1.8%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問19-B　給食当番が白衣・帽子を着用する
当たり前 104 85.2% 110 90.2% 214 87.7% 86 83.5% 75 89.3% 161 86.1% 58 69.9% 68 68.0% 126 68.9% 501 81.6%
少し当たり前 5 4.1% 2 1.6% 7 2.9% 9 8.7% 5 6.0% 14 7.5% 15 18.1% 20 20.0% 35 19.1% 56 9.1%
どちらともいえない 2 1.6% 4 3.3% 6 2.5% 3 2.9% 2 2.4% 5 2.7% 4 4.8% 6 6.0% 10 5.5% 21 3.4%
少しおかしい 2 1.6% 0 0.0% 2 0.8% 1 1.0% 0 0.0% 1 0.5% 2 2.4% 2 2.0% 4 2.2% 7 1.1%
おかしい 4 3.3% 2 1.6% 6 2.5% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 3 3.6% 3 3.0% 6 3.3% 14 2.3%
無回答 5 4.1% 4 3.3% 9 3.7% 3 2.9% 1 1.2% 4 2.1% 1 1.2% 1 1.0% 2 1.1% 15 2.4%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問19-C　アクセサリーをつけてはいけない
当たり前 89 73.0% 106 86.9% 195 79.9% 73 70.9% 67 79.8% 140 74.9% 54 65.1% 46 46.0% 100 54.6% 435 70.8%
少し当たり前 3 2.5% 3 2.5% 6 2.5% 4 3.9% 6 7.1% 10 5.3% 9 10.8% 19 19.0% 28 15.3% 44 7.2%
どちらともいえない 7 5.7% 2 1.6% 9 3.7% 7 6.8% 5 6.0% 12 6.4% 15 18.1% 20 20.0% 35 19.1% 56 9.1%
少しおかしい 3 2.5% 1 0.8% 4 1.6% 3 2.9% 1 1.2% 4 2.1% 2 2.4% 9 9.0% 11 6.0% 19 3.1%
おかしい 16 13.1% 7 5.7% 23 9.4% 12 11.7% 3 3.6% 15 8.0% 2 2.4% 6 6.0% 8 4.4% 46 7.5%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 4 3.9% 2 2.4% 6 3.2% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 14 2.3%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問19-D　化粧やマニキュアをしてはいけない
当たり前 96 78.7% 105 86.1% 201 82.4% 79 76.7% 69 82.1% 148 79.1% 63 75.9% 46 46.0% 109 59.6% 458 74.6%
少し当たり前 1 0.8% 4 3.3% 5 2.0% 5 4.9% 3 3.6% 8 4.3% 4 4.8% 19 19.0% 23 12.6% 36 5.9%
どちらともいえない 2 1.6% 1 0.8% 3 1.2% 1 1.0% 1 1.2% 2 1.1% 9 10.8% 19 19.0% 28 15.3% 33 5.4%
少しおかしい 2 1.6% 2 1.6% 4 1.6% 1 1.0% 4 4.8% 5 2.7% 0 0.0% 7 7.0% 7 3.8% 16 2.6%
おかしい 17 13.9% 7 5.7% 24 9.8% 15 14.6% 6 7.1% 21 11.2% 6 7.2% 9 9.0% 15 8.2% 60 9.8%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 11 1.8%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問19-E　日直がある
当たり前 98 80.3% 98 80.3% 196 80.3% 73 70.9% 74 88.1% 147 78.6% 49 59.0% 64 64.0% 113 61.7% 456 74.3%
少し当たり前 9 7.4% 14 11.5% 23 9.4% 11 10.7% 6 7.1% 17 9.1% 15 18.1% 16 16.0% 31 16.9% 71 11.6%
どちらともいえない 5 4.1% 5 4.1% 10 4.1% 8 7.8% 2 2.4% 10 5.3% 11 13.3% 12 12.0% 23 12.6% 43 7.0%
少しおかしい 2 1.6% 0 0.0% 2 0.8% 4 3.9% 0 0.0% 4 2.1% 4 4.8% 3 3.0% 7 3.8% 13 2.1%
おかしい 4 3.3% 2 1.6% 6 2.5% 5 4.9% 1 1.2% 6 3.2% 3 3.6% 5 5.0% 8 4.4% 20 3.3%
無回答 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5% 11 1.8%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問 20　どのような家族がいいと思いますか（２つまで選択）
01 仲が良い 64 55.2% 71 60.7% 135 57.9% 65 65.7% 45 57.0% 110 61.8% 47 58.8% 56 58.3% 103 58.5% 348 59.3%
02 外出 50 43.1% 32 27.4% 82 35.2% 40 40.4% 22 27.8% 62 34.8% 25 31.3% 30 31.3% 55 31.3% 199 33.9%
03 話し合える 18 15.5% 25 21.4% 43 18.5% 9 9.1% 19 24.1% 28 15.7% 20 25.0% 27 28.1% 47 26.7% 118 20.1%
04 一緒に食事 21 18.1% 25 21.4% 46 19.7% 19 19.2% 6 7.6% 25 14.0% 12 15.0% 12 12.5% 24 13.6% 95 16.2%
05 助け合える 41 35.3% 51 43.6% 92 39.5% 44 44.4% 38 48.1% 82 46.1% 24 30.0% 28 29.2% 52 29.5% 226 38.5%
06 注意 22 19.0% 20 17.1% 42 18.0% 10 10.1% 23 29.1% 33 18.5% 16 20.0% 22 22.9% 38 21.6% 113 19.3%
07 その他 8 6.9% 6 5.1% 14 6.0% 6 6.1% 3 3.8% 9 5.1% 4 5.0% 4 4.2% 8 4.5% 31 5.3%
小計 116 100.0% 117 100.0% 233 100.0% 99 100.0% 79 100.0% 178 100.0% 80 100.0% 96 100.0% 176 100.0% 587 100.0%

問21　自分の家族についてどう思いますか
とても好き 63 51.6% 94 77.0% 157 64.3% 37 35.9% 48 57.1% 85 45.5% 23 27.7% 49 49.0% 72 39.3% 314 51.1%
好き 33 27.0% 15 12.3% 48 19.7% 38 36.9% 20 23.8% 58 31.0% 36 43.4% 26 26.0% 62 33.9% 168 27.4%
どちらともいえない 20 16.4% 7 5.7% 27 11.1% 23 22.3% 12 14.3% 35 18.7% 21 25.3% 23 23.0% 44 24.0% 106 17.3%
好きではない 3 2.5% 1 0.8% 4 1.6% 1 1.0% 3 3.6% 4 2.1% 3 3.6% 1 1.0% 4 2.2% 12 2.0%
とても好きではない 0 0.0% 1 0.8% 1 0.4% 2 1.9% 1 1.2% 3 1.6% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.5% 5 0.8%
無回答 3 2.5% 4 3.3% 7 2.9% 2 1.9% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 1.5%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問22　現在の 学校についてどう思いますか
とても好き 28 23.0% 40 32.8% 68 27.9% 21 20.4% 25 29.8% 46 24.6% 9 10.8% 28 28.0% 37 20.2% 151 24.6%
好き 52 42.6% 43 35.2% 95 38.9% 30 29.1% 28 33.3% 58 31.0% 23 27.7% 30 30.0% 53 29.0% 206 33.6%
どちらともいえない 26 21.3% 30 24.6% 56 23.0% 35 34.0% 23 27.4% 58 31.0% 36 43.4% 32 32.0% 68 37.2% 182 29.6%
好きではない 7 5.7% 1 0.8% 8 3.3% 8 7.8% 5 6.0% 13 7.0% 9 10.8% 7 7.0% 16 8.7% 37 6.0%
とても好きではない 8 6.6% 5 4.1% 13 5.3% 7 6.8% 3 3.6% 10 5.3% 6 7.2% 3 3.0% 9 4.9% 32 5.2%
無回答 1 0.8% 3 2.5% 4 1.6% 2 1.9% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 1.0%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問23　綾瀬市についてどう思いますか
とても好き 85 69.7% 82 67.2% 167 68.4% 52 50.5% 49 58.3% 101 54.0% 37 44.6% 37 37.0% 74 40.4% 342 55.7%
好き 32 26.2% 35 28.7% 67 27.5% 40 38.8% 30 35.7% 70 37.4% 40 48.2% 60 60.0% 100 54.6% 237 38.6%
どちらともいえない 4 3.3% 3 2.5% 7 2.9% 10 9.7% 5 6.0% 15 8.0% 6 7.2% 3 3.0% 9 4.9% 31 5.0%
無回答 1 0.8% 2 1.6% 3 1.2% 1 1.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.7%
小計 122 100.0% 122 100.0% 244 100.0% 103 100.0% 84 100.0% 187 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 183 100.0% 614 100.0%

問 24　友達だと思うのは、どんな人ですか（３つまで選択）
01 助けてくれる 61 50.4% 73 60.8% 134 55.6% 47 46.1% 42 51.2% 89 48.4% 25 30.9% 39 40.2% 64 36.0% 287 47.6%
02 言い合える 19 15.7% 18 15.0% 37 15.4% 8 7.8% 11 13.4% 19 10.3% 20 24.7% 30 30.9% 50 28.1% 106 17.6%
03 相談 31 25.6% 43 35.8% 74 30.7% 24 23.5% 20 24.4% 44 23.9% 15 18.5% 22 22.7% 37 20.8% 155 25.7%
04 気軽に話せる 26 21.5% 12 10.0% 38 15.8% 27 26.5% 18 22.0% 45 24.5% 25 30.9% 19 19.6% 44 24.7% 127 21.1%
05 理解 31 25.6% 32 26.7% 63 26.1% 24 23.5% 23 28.0% 47 25.5% 15 18.5% 26 26.8% 41 23.0% 151 25.0%
06 信頼 46 38.0% 40 33.3% 86 35.7% 54 52.9% 37 45.1% 91 49.5% 38 46.9% 48 49.5% 86 48.3% 263 43.6%
07 やさしい 41 33.9% 44 36.7% 85 35.3% 33 32.4% 19 23.2% 52 28.3% 23 28.4% 15 15.5% 38 21.3% 175 29.0%
08 楽しい 60 49.6% 72 60.0% 132 54.8% 56 54.9% 48 58.5% 104 56.5% 50 61.7% 61 62.9% 111 62.4% 347 57.5%
09 話が合う 19 15.7% 15 12.5% 34 14.1% 23 22.5% 12 14.6% 35 19.0% 17 21.0% 9 9.3% 26 14.6% 95 15.8%
10 注意 17 14.0% 8 6.7% 25 10.4% 10 9.8% 14 17.1% 24 13.0% 2 2.5% 14 14.4% 16 9.0% 65 10.8%
小計 121 100.0% 120 100.0% 241 100.0% 102 100.0% 82 100.0% 184 100.0% 81 100.0% 97 100.0% 178 100.0% 603 100.0%

問 25　友達がいてよかったと思う時は、どんな時ですか（３つまで選択）
01 助けてくれる 58 47.5% 74 61.7% 132 54.5% 47 46.5% 51 60.7% 98 53.0% 31 37.8% 49 50.0% 80 44.4% 310 51.1%
02 言い合える 13 10.7% 11 9.2% 24 9.9% 13 12.9% 9 10.7% 22 11.9% 14 17.1% 14 14.3% 28 15.6% 74 12.2%
03 相談 28 23.0% 45 37.5% 73 30.2% 23 22.8% 33 39.3% 56 30.3% 14 17.1% 36 36.7% 50 27.8% 179 29.5%
04 気軽に話せる 20 16.4% 19 15.8% 39 16.1% 16 15.8% 11 13.1% 27 14.6% 15 18.3% 21 21.4% 36 20.0% 102 16.8%
05 理解 35 28.7% 28 23.3% 63 26.0% 21 20.8% 21 25.0% 42 22.7% 18 22.0% 29 29.6% 47 26.1% 152 25.0%
06 信頼 37 30.3% 21 17.5% 58 24.0% 37 36.6% 17 20.2% 54 29.2% 30 36.6% 26 26.5% 56 31.1% 168 27.7%
07 やさしい 46 37.7% 60 50.0% 106 43.8% 44 43.6% 29 34.5% 73 39.5% 28 34.1% 23 23.5% 51 28.3% 230 37.9%
08 楽しい 70 57.4% 66 55.0% 136 56.2% 63 62.4% 53 63.1% 116 62.7% 51 62.2% 63 64.3% 114 63.3% 366 60.3%
09 話が合う 21 17.2% 17 14.2% 38 15.7% 18 17.8% 11 13.1% 29 15.7% 16 19.5% 12 12.2% 28 15.6% 95 15.7%
10 注意 17 13.9% 6 5.0% 23 9.5% 10 9.9% 9 10.7% 19 10.3% 1 1.2% 8 8.2% 9 5.0% 51 8.4%
小計 122 100.0% 120 100.0% 242 100.0% 101 100.0% 84 100.0% 185 100.0% 82 100.0% 98 100.0% 180 100.0% 607 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問 26　友達に対して、してはいけないと思うことはどんなことですか（２つまで選択）
01 暴力 80 72.1% 70 61.9% 150 67.0% 58 59.2% 44 53.7% 102 56.7% 28 37.8% 47 51.1% 75 45.2% 327 57.4%
02 暴言 22 19.8% 18 15.9% 40 17.9% 11 11.2% 11 13.4% 22 12.2% 5 6.8% 7 7.6% 12 7.2% 74 13.0%
03 悪口 20 18.0% 27 23.9% 47 21.0% 13 13.3% 15 18.3% 28 15.6% 16 21.6% 27 29.3% 43 25.9% 118 20.7%
04 うそをつく 9 8.1% 15 13.3% 24 10.7% 13 13.3% 12 14.6% 25 13.9% 7 9.5% 6 6.5% 13 7.8% 62 10.9%
05 無視 10 9.0% 9 8.0% 19 8.5% 8 8.2% 9 11.0% 17 9.4% 10 13.5% 12 13.0% 22 13.3% 58 10.2%
06 盗み 34 30.6% 36 31.9% 70 31.3% 42 42.9% 36 43.9% 78 43.3% 34 45.9% 35 38.0% 69 41.6% 217 38.1%
07 約束をやぶる 12 10.8% 8 7.1% 20 8.9% 10 10.2% 9 11.0% 19 10.6% 12 16.2% 6 6.5% 18 10.8% 57 10.0%
08 裏切る 34 30.6% 41 36.3% 75 33.5% 38 38.8% 28 34.1% 66 36.7% 30 40.5% 41 44.6% 71 42.8% 212 37.2%
小計 111 100.0% 113 100.0% 224 100.0% 98 100.0% 82 100.0% 180 100.0% 74 100.0% 92 100.0% 166 100.0% 570 100.0%

問 27　友達に対して、してしまったことはどんなことですか（２つまで選択）
01 暴力 30 28.0% 12 11.1% 42 19.5% 28 29.5% 9 11.0% 37 20.9% 27 34.2% 9 9.7% 36 20.9% 115 20.4%
02 暴言 27 25.2% 15 13.9% 42 19.5% 34 35.8% 20 24.4% 54 30.5% 28 35.4% 9 9.7% 37 21.5% 133 23.6%
03 悪口 28 26.2% 27 25.0% 55 25.6% 22 23.2% 23 28.0% 45 25.4% 19 24.1% 46 49.5% 65 37.8% 165 29.3%
04 うそをつく 31 29.0% 41 38.0% 72 33.5% 28 29.5% 33 40.2% 61 34.5% 20 25.3% 39 41.9% 59 34.3% 192 34.0%
05 無視 31 29.0% 36 33.3% 67 31.2% 30 31.6% 22 26.8% 52 29.4% 24 30.4% 28 30.1% 52 30.2% 171 30.3%
06 盗み 6 5.6% 3 2.8% 9 4.2% 5 5.3% 3 3.7% 8 4.5% 1 1.3% 0 0.0% 1 0.6% 18 3.2%
07 約束をやぶる 21 19.6% 36 33.3% 57 26.5% 20 21.1% 16 19.5% 36 20.3% 18 22.8% 18 19.4% 36 20.9% 129 22.9%
08 裏切る 6 5.6% 4 3.7% 10 4.7% 4 4.2% 4 4.9% 8 4.5% 5 6.3% 4 4.3% 9 5.2% 27 4.8%
小計 107 100.0% 108 100.0% 215 100.0% 95 100.0% 82 100.0% 177 100.0% 79 100.0% 93 100.0% 172 100.0% 564 100.0%

問 28　どんな時に「ありがとう」と言いますか（２つまで選択）
01 助けてもらう 63 53.4% 50 42.7% 113 48.1% 47 47.0% 33 40.2% 80 44.0% 32 39.5% 47 50.0% 79 45.1% 272 45.9%
02 親切 25 21.2% 33 28.2% 58 24.7% 20 20.0% 32 39.0% 52 28.6% 27 33.3% 22 23.4% 49 28.0% 159 26.9%
03 手伝ってもらう 24 20.3% 26 22.2% 50 21.3% 19 19.0% 14 17.1% 33 18.1% 24 29.6% 17 18.1% 41 23.4% 124 20.9%
04 物を借りる 31 26.3% 27 23.1% 58 24.7% 34 34.0% 30 36.6% 64 35.2% 30 37.0% 35 37.2% 65 37.1% 187 31.6%
05 相談 9 7.6% 13 11.1% 22 9.4% 9 9.0% 6 7.3% 15 8.2% 4 4.9% 14 14.9% 18 10.3% 55 9.3%
06 勉強 28 23.7% 23 19.7% 51 21.7% 17 17.0% 12 14.6% 29 15.9% 10 12.3% 11 11.7% 21 12.0% 101 17.1%
07 励まし 15 12.7% 21 17.9% 36 15.3% 18 18.0% 16 19.5% 34 18.7% 8 9.9% 12 12.8% 20 11.4% 90 15.2%
08 うれしいこと 16 13.6% 17 14.5% 33 14.0% 18 18.0% 6 7.3% 24 13.2% 8 9.9% 13 13.8% 21 12.0% 78 13.2%
09 優しさ 21 17.8% 22 18.8% 43 18.3% 14 14.0% 14 17.1% 28 15.4% 14 17.3% 13 13.8% 27 15.4% 98 16.6%
小計 118 100.0% 117 100.0% 235 100.0% 100 100.0% 82 100.0% 182 100.0% 81 100.0% 94 100.0% 175 100.0% 592 100.0%



度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％ 度数   ％

女　子 小　計 合　計
小４ 小５ 小６

男　子 女　子 小　計 男　子 女　子 小　計 男　子

問 29　家族や友達が、あなたに「ありがとう」と言ってくれたのはどんな時ですか（２つまで選択）
01 助けてあげる 45 38.8% 32 27.6% 77 33.2% 27 28.1% 22 26.2% 49 27.2% 27 33.3% 18 19.4% 45 25.9% 171 29.2%
02 親切 16 13.8% 19 16.4% 35 15.1% 16 16.7% 19 22.6% 35 19.4% 17 21.0% 14 15.1% 31 17.8% 101 17.2%
03 手伝い 51 44.0% 57 49.1% 108 46.6% 25 26.0% 28 33.3% 53 29.4% 40 49.4% 41 44.1% 81 46.6% 242 41.3%
04 物を貸す 36 31.0% 46 39.7% 82 35.3% 40 41.7% 24 28.6% 64 35.6% 28 34.6% 30 32.3% 58 33.3% 204 34.8%
05 相談 6 5.2% 6 5.2% 12 5.2% 6 6.3% 15 17.9% 21 11.7% 4 4.9% 12 12.9% 16 9.2% 49 8.4%
06 勉強 25 21.6% 13 11.2% 38 16.4% 19 19.8% 17 20.2% 36 20.0% 5 6.2% 13 14.0% 18 10.3% 92 15.7%
07 励ます 5 4.3% 8 6.9% 13 5.6% 13 13.5% 6 7.1% 19 10.6% 5 6.2% 6 6.5% 11 6.3% 43 7.3%
08 喜ぶこと 21 18.1% 28 24.1% 49 21.1% 25 26.0% 21 25.0% 46 25.6% 17 21.0% 38 40.9% 55 31.6% 150 25.6%
09 優しくする 17 14.7% 18 15.5% 35 15.1% 12 12.5% 14 16.7% 26 14.4% 9 11.1% 8 8.6% 17 9.8% 78 13.3%
小計 116 100.0% 116 100.0% 232 100.0% 96 100.0% 84 100.0% 180 100.0% 81 100.0% 93 100.0% 174 100.0% 586 100.0%


